Solucioén al problema 4.6 (variante)

El problema se resuelve empleando el programa CBARRAS para la
HP 49G, que puede ser bajado del sitio http://fenix.uam.mx/romy
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ING. ROMY PEREZ MORENO
PROBLEMA 4.6 (VARIANTE)

Figura 1. Problema 4.6 (variante).

Captura de datos.
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Figura 2. Longitudes ingresadas.
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Figura 3. Valores angulares.
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Figura 4. Seleccion de configuracion.
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Figura 5. Resultados de posicion.
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Figura 6. Resultados de velocidades angulares en rad/s.

MANUAL DE OPERACION DEL PROGRAMA CBARRAS PARA LA CALCULADORA HP 49G .
P4.6 variante (1)
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